
SEÇÃO DO PODER EXECUTIVO

ANO V - Nº 912, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2021.

Secretaria Municipal de Gestão, Finanças,
Orçamentos e Planejamento (SEGEF)

COMISSÃO DE LICITAÇÕES E PREGÕES
ERRATA AO EXTRATO DE ADITIVO CONTRATUAL

A SECRETARIA DE CULTURA, DESPORTO E JUVENTUDE DO MU-
NICIPIO DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, TORNA PÚBLICO A COR-
REÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO DIA 18 DE FEVEREIRO DE 2021 DO 
EXTRATO DO 2º TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 20200300, 
RESULTANTE DA TOMADA DE PREÇO N° 2020.1003-001SECULDES, 
ONDE LÊ-SE:  CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA CONCLUSÃO DA 
QUADRA COBERTA DO BAIRRO LUIZ ALVES, NO MUNICIPIO DE LI-
MOEIRO DO NORTE-CE, LEIA – SE “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
PARA CONSTRUÇÃO DE QUADRA ESPORTIVA DA COMUNIDADE 
DE GANGORRA NO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE-CE”. LI-
MOEIRO DO NORTE(CE), 22 DE FEVEREIRO DE 2021.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
O SECRETÁRIO DE GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANE-
JAMENTO DO MUNCÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, , FAZ PU-
BLICAR O EXTRATO RESUMIDO DO PROCESSO DE DISPENSA DE 
LICITAÇÃO Nº 2021.1702-001/SEGEF, QUE TEM COMO OBJETO A 
AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE, LIMPEZA E GÊNEROS 
ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETA-
RIA MUNICIPAL DE GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANE-
JAMENTO DE LIMOEIRO DO NORTE-CE, EM FAVOR DA EMPRESA: 
MAVI COMERCIAL DE PAPELARIA E ALIMENTOS LTDA, INSCRITA 
NO C.N.P.J. SOB O Nº 18.027.677/0001-89, COM VALOR TOTAL DE R$ 
11.342,50 (ONZE MIL, TREZENTOS E QUARENTA E DOIS REAIS E 
CINQUENTA CENTAVOS).DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0101 04 122 
0401 2.001 – GERENCIAMENTO DA SECRETARIA MUN. DE GESTÃO, 
FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO; ELEMENTO DE 
DESPESAS: 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RE-
CURSOS: 1001000000 – ORDINARIO; FUNDAMENTO LEGAL ARTIGO 
24º, INCISO IV DA LEI FEDERAL Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993 
E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES. DECLARAÇÃO DE DISPEN-
SA DE LICITAÇÃO EMITIDA E RATIFICADA PELO SECRETÁRIO DE 
GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO – SR JOSÉ 
ALMAR SANTIAGO DE ALMEIDA. LIMOEIRO DO NORTE/CE, 22 DE 
FEVEREIRO DE 2021

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO DO MUNCÍPIO DE LIMOEIRO DO 
NORTE/CE, FAZ PUBLICAR O EXTRATO RESUMIDO DO PROCESSO 
DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2021.1702-002/SEMEB, QUE TEM 
COMO OBJETO A AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE E 
LIMPEZA PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA DE LIMOEIRO DO NORTE-CE., 
EM FAVOR DA EMPRESA: MAVI COMERCIAL DE PAPELARIA E ALI-
MENTOS LTDA, INSCRITA NO C.N.P.J. SOB O Nº 18.027.677/0001-89, 
COM VALOR TOTAL DE R$ 4.026,90(QUATRO MIL, VINTE E SEIS 
REAIS E NOVENTA CENTAVOS). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 0802 
12 122 1203 2.039 – GERENCIAMENTO DA SECRETARIA MUNICI-
PAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA - SEMEB; ELEMENTO DE DESPESAS: 
3.3.90.30.00 – MATERIAL DE CONSUMO; FONTE DE RECURSOS: 
1001000000 – ORDINARIO; FUNDAMENTO LEGAL ARTIGO 24º, IN-

CISO IV DA LEI FEDERAL Nº 8.666 DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS 
ALTERAÇÕES POSTERIORES. DECLARAÇÃO DE DISPENSA DE LI-
CITAÇÃO EMITIDA E RATIFICADA PELA SECRETÁRIA DE EDUCA-
ÇÃO BÁSICA – SRA. MARIA DE FATIMA HOLANDA DOS SANTOS 
SILVA.LIMOEIRO DO NORTE/CE, 22 DE FEVEREIRO DE 2021

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
O SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNCÍPIO DE LIMOEIRO DO NOR-
TE/CE, FAZ PUBLICAR O EXTRATO RESUMIDO DO PROCESSO DE 
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2021.1702-003/SECSA, QUE TEM COMO 
OBJETO A AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE E LIMPEZA 
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DE SAÚDE DE LIMOEIRO DO NORTE-CE., EM FAVOR DA EMPRE-
SA: MAVI COMERCIAL DE PAPELARIA E ALIMENTOS LTDA, INS-
CRITA NO C.N.P.J. SOB O Nº 18.027.677/0001-89, COM VALOR TOTAL 
DE R$ 5.171,90 (CINCO MIL, CENTO E SETENTA E UM REAIS E NO-
VENTA CENTAVOS). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0902 10 122 1001 
2.052 – GERENCIAMENTO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
- SECSA; ELEMENTO DE DESPESAS: 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE 
CONSUMO; FONTE DE RECURSOS: 1001000000 – ORDINARIO; FUN-
DAMENTO LEGAL ARTIGO 24º, INCISO IV DA LEI FEDERAL Nº 8.666 
DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES. DE-
CLARAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO EMITIDA E RATIFICADA 
PELO SECRETÁRIO DE SAÚDE - SR. DEOLINO JUNIOR IBIAPINA.
LIMOEIRO DO NORTE/CE, 22 DE FEVEREIRO DE 2021.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO
O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO DO MUNCÍ-
PIO DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, FAZ PUBLICAR O EXTRATO RE-
SUMIDO DO PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2021.1702-
004/SEINFRA, QUE TEM COMO OBJETO AQUISIÇÃO DE GÊNEROS 
ALIMENTÍCIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETA-
RIA MUNICIPAL INFRAESTRUTURA E URBANISMO DE LIMOEIRO 
DO NORTE-CE, EM FAVOR DA EMPRESA: MAVI COMERCIAL DE 
PAPELARIA E ALIMENTOS LTDA, INSCRITA NO C.N.P.J. SOB O Nº 
18.027.677/0001-89, COM VALOR TOTAL DE R$ 717,60 (SETECEN-
TOS E DEZESSETE REAIS E SESSENTA CENTAVOS). DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA: 0701 15 122 1501 2.022 – GERENCIAMENTO DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO - 
SEINFRA; ELEMENTO DE DESPESAS: 3.3.90.30.00 – MATERIAL DE 
CONSUMO; FONTE DE RECURSOS: 1001000000 – ORDINARIO; FUN-
DAMENTO LEGAL ARTIGO 24º, INCISO IV DA LEI FEDERAL Nº 8.666 
DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES. DE-
CLARAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO EMITIDA E RATIFICADA 
PELO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA E URBANISMO - SR. 
FRANCISCO VALDO FRITAS DE LEMOS.LIMOEIRO DO NORTE/CE, 
22 DE FEVEREIRO DE 2021.
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José Maria Lucena,
Prefeito.

Dilmara Amaral Silva,
Vice-Prefeita.

Juliana de Holanda Lucena,
Secretária Municipal para Assuntos do 

Gabinete do Prefeito.

José Almar Santiago de Almeida,
Secretário Municipal de Gestão,  

Finanças, Orçamentos e Planejamento.
 

Deolino Júnior Ibiapina
Secretário Municipal de Saúde.

Maria de Fátima de Holanda dos Santos,
Secretária Municipal de Educação Básica.

	
Maria Arivan de Holanda Lucena,

 

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Urbanismo (respondendo).

Davi Alves de Lima,
Secretário Municipal de Cultura, Desportos 

e Juventude.

Éderson Cleyton da Costa Castro,
Secretário Municipal de Atividades Econômicas, 

Empreendedorismo, Turismo, Recursos Hídricos e 
Energéticos e Meio Ambiente.

Alane de Holanda Nunes Maia,
Secretária Municipal de Projetos 
Urbanísticos e Habitação Social.

Maria de Fátima Maia,
Procuradora Geral do Município.

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Superintendente do Serviço Autônomo  

de Água e Esgoto (SAAE).

Karísia Mara Lima de Oliveira,
Superintendente do Instituto Municipal de  

Meio Ambiente (IMMAB).

Composição, Produção e Edição
Daniel da Silva Freitas,

Assessor de Tecnologia da Informação.

Diário Oficial do Município de 
Limoeiro do Norte

End.: Rua Cel. Antonio Joaquim, 2121 - Centro
Limoeiro do Norte - Ceará

Fone: (88) 2142-0880
Email: diario.oficial@limoeirodonorte.ce.gov.br

Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE)

COMISSÃO DE LICITAÇÕES
EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO DE N° 15010001

Através do SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTU-
RAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 
CIVIL PARA UTILIZAÇÃO EM MANUTENÇÕES CORRETIVAS, AMPLIAÇÕES E MELHORA-
MENTO DE IMOVEIS DO SAAE DURANTE O EXERCICIO DE 2021 (COM AMPLA PARTICIPA-
ÇÃO E COTAS EXCLUSIVAS À ME E EPP), conforme especificações contidas no TERMO DE RE-
FERENCIA, CONSTANTE DO ANEXO I DO PRESENTE EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 
15010001/2021PP-SRP, Lei 10.520/02 e inciso II do art. 15 da Lei Federal n° 8.666/93 e suas altera-
ções posteriores e demais legislações pertinentes. Dos Preços Registrados do PREGÃO PRESENCIAL 
15010001/2021PP-SRP, conforme proposta de preços das empresas signatárias desta Ata: JOSE ROMERO 
MARTINS -  EPP, LOTE I, pelo valor de R$ 218.416,20 (duzentos e dezoito mil, quatrocentos e dezesseis 
reais e vinte centavos).  LOTE II - CONSTRUCERT CONSTRUÇÃO EIRELI -  ME, pelo valor de R$ 
74.900,00 (Setenta e quatro mil e novecentos reais) tendo a mesma atendido a todas as exigências edita-
lícias. Vigência: 12 (doze) meses Data de Assinatura: 18 de fevereiro de 2021. Signatários: FRANCISCO 
VALDO FREITAS DE LEMOS, JOSE ROMERO MARTINS - EPP e PAULO CESAR DE LIMA BAN-
DEIRA.
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SEÇÃO DO PODER LEGISLATIVO

Heraldo de Holanda Guimarães,
Presidente. 

Valdemir Bessa Salgado,
1º Vice Presidente.

José Valdir da Silva,
2º Vice Presidente. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

João Gledson Barreto de Oliveira,
Diretor de Secretaria.

Elizângela Santos dos Reis,
Secretária.

Daiane Silva Guimarães,
(Responsável pelas publicações do Poder Legislativo) 

George Eric Coelho Vieira e Silva,
1º Secretário.

Lívia Menezes Maia,
2º Secretário.

 

ATAS DAS SESSÕES
ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO 1º (PRI-
MEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGIS-
LATIVA ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/
CE, DE 21/01/2021. Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Janeiro do ano de 
2021 (dois mil e vinte e um) estiveram reunidos os vereadores que compõem 
a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, para a realização da 2ª (segunda) 
Sessão Ordinária Virtual, do 1º (primeiro) Período Legislativo da 1ª (primei-
ra) Sessão Legislativa Anual, sob a presidência do vereador Heraldo de Ho-
landa Guimarães e secretariada pelo vereador George Eric Coelho Vieira e 
Silva. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretario que  
verificasse a presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presen-
ça dos 15 (quinze) vereadores da Câmara. Em seguida, passando para o PE-
QUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretário que fosse 
feita a leitura das MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: Projeto de Indicação 
001/2021 de 18 de Janeiro de 2021 de Autoria do Vereador José Valdir da 
Silva, com o fim de sugerir ao senhor Prefeito, que o mesmo envie a esta casa, 
um Projeto de Lei dispondo sobre a aquisição de tablets para os estudantes da 
rede pública de ensino do município de Limoeiro do Norte; Projeto de Indica-
ção 002/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador José Valdir da 
Silva com o fim de sugerir ao senhor Prefeito, que o mesmo envie a esta casa, 
um Projeto de Lei dispondo sobre a aquisição de um sistema virtual de segu-
rança para os prédios públicos do município de Limoeiro do Norte; Requeri-
mento nº 26/2021 de 18 de Janeiro de 2021 de autoria do Vereador Darlyson 
de Lima Mendes, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria 
Municipal de Educação Básica a compra e cessão de tablests para alunos do 
ensino público municipal a partir do 6º (sexto) ano; Requerimento nº 27/2021 
de 19 de Janeiro de autoria do vereador José Valdir da Sila, solicitando ao 
Secretário de Infraestrutura do Estado do Ceará Sr. Lucio Ferreira Gomes e ao 
Superintendente do DETRAN-CE Sr. Igor Pontes a instalação de fotossenso-
res na CE-123 na altura da comunidade de Tomé, Zona rural de Limoeiro do 
Norte; Requerimento nº 28/2021; de 19 de Janeiro de 2021 autoria do verea-
dor José Valdir da Silva, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e a Secre-
taria Municipal de Educação Básica a criação de um Programa de Educação 
no Trânsito, em parceria com a Superintendência Municipal de Trânsito, a ser 
incorporado nas escolas municipais de; Requerimento nº 29/2021 de 19 de 
Janeiro de 2021 de autoria do vereador José Valdir da Silva, solicitando ao 
Chefe do Poder Executivo e ao Chefe da  Superintendência Municipal de 
Trânsito Sr. Hilário de Andrade Maia, a instalação de um redutor de velocida-
de na Rua Monsenhor de Oliveira na comunidade de Tomé, a altura da escola 
municipal João Batista Ribeiro; Requerimento nº 30/2021 de 19 de Janeiro de 
22021 de autoria do vereador Rubem Sergio de Araújo, solicitando a Secreta-
ria de Saúde do Município, informações a respeito dos recursos oriundos do 
Governo Federal para o enfrentamento da pandemia; Requerimento nº 

31/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador Heraldo de Holanda 
Guimarães, solicitando ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, a reposição de lâmpadas nas comunidades de Tabuleiro Alto, Jure-
ma e Lagoa das Carnaúbas; Requerimento nº 32/2021 de 20 de Janeiro de 
2021 de autoria do vereador Marcio Michael do Nascimento Farias, solicitan-
do ao Chefe do Poder Executivo e ao Superintendente do Serviço Autônomo 
de Água e Esgoto – SAAE providencias urgentes quanto ao melhoramento na 
distribuição da água encanada para a população das comunidades da região do 
Setores; Requerimento nº 33/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do 
vereador Marcio Michael do Nascimento Farias, solicitando ao Chefe do Po-
der Executivo e ao Secretaria Municipal de Saúde, providencias urgentes 
quanto a manutenção de ponto de apoio provisório da equipe de PSF da região 
dos setores, localizado no Setor NH-4; Requerimento nº 34/2021  de 20 de 
Janeiro de 2021 de autoria do vereador José Marcio Michael do Nascimento 
Farias solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário de municipal 
de Cultura, Desportos, Lazer, Juventude e Empreendedorismo, providencias 
quanto a recuperação da Quadra Poliesportiva do Setor NH-6; Requerimento 
nº 35/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador José Arimatea 
Ferreira da Costa, solicitando ao Chefe do Poder Executivo, que faça a estrada 
que liga Limoeiro do Norte a comunidade do Sitio Espinho e a estrada que 
liga o Sitio Espinho a comunidade de do Sitio Danças; Requerimento nº 
36/2021 de 20 de Janeiro de 2021 autoria do Vereador Valdemir Bessa Salga-
do solicitando ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
a recuperação, com material do tipo piçarra, da estrada que passa ao lado do 
campo do Palmeiras do Arraial, que liga a Comunidade de Arraial à Pedra 
Branca; Requerimento nº 37/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do ve-
reador Domingos Eduardo Bezerra Lins, solicitando a Mesa Diretora da Câ-
mara Municipal de Limoeiro do Norte, que passe a incluir nas transmissões 
das Sessões Legislativas um interprete de Libras; Requerimento nº 38/2021 
de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do Domingos Eduardo Bezerra Lins soli-
citando ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Educação 
Básica, a restruturação e subsequente reabertura dos CIDS (Centro de Inclu-
são Digital), existentes no Setor NH4, Bixopá, Arraial, e Córrego de Areia, 
bem como da Plataforma Camões instalada no Sitio Espinho; Requerimento 
nº 39/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria da vereadora Ângela Maria 
Pereira da Silva, solicitando ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, que seja providenciado o 
recolhimento de folhas e galhos da poda das arvores nas margens da CE-358 
que liga Limoeiro a Flores, nas comunidades de São Raimundo e Arraial; 
Requerimento nº 40/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria da vereadora 
Ângela Maria Pereira da Silva, solicitando ao Chefe do Poder Executivo para 
que seja realizada a ampliação do calçamento da Varginha – Sitio Arraial; 
Requerimento nº 41/2021 de 20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador 
Domingos Eduardo Bezerra Lins solicitando ao  Chefe do Poder Excutivo a 
construção de um centro veterinário municipal; Requerimento nº 42/2021 de 
20 de Janeiro de 2021 de autoria do vereador Rubem Sergio de Araújo, solici-
tando ao Chefe do Poder Executivo e ao Secretário Municipal de Infraestrutu-
ra e Serviços Públicos, a reforma da praça do bairro Antônio Holanda de Oli-
veira – Cidade Alta; Requerimento nº 43/2021  de 20 de Janeiro de 2021 de 
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autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimarães. VOTO DE PESAR pelo 
falecimento da Sra. Elizabete Gonçalves, do Sr. Manoel Vieira Lopes, do Sr. 
Antônio Inaldo Paula e do Sr. Paulo Sergio (Paulinho do Aço). A seguir, o Sr. 
Presidente convidou a fazer uso da TRIBUNA LIVRE pelo tempo de 30 (trin-
ta) minutos, a Sra. Maria de Fatima Holanda dos Santos, Secretária de Educa-
ção, para tratar sobre como está a preparação das escolas para o inicio das 
aulas em meio a pandemia de Covid-19. Na ocasião, a Secretária sobre os 
planejamentos da pasta para o inicio das aulas na rede municipal de ensino, 
que ainda deve acontecer de forma remota, e a preparação para o retorno das 
atividades presenciais. Em seguida, Secretária respondeu a indagações feitas 
pelos vereadores, sendo registrados agradecimentos por sua participação e 
encerrada a explanação. Em seguida o Sr. Presidente passou para a utilização 
do GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador inscrito, José Torres de 
Moura Neto (Zé Neto), iniciou desejando bom dia aos vereadores presentes, 
em seguida, registrou da visita feita pela Comissão de Saúde da Câmara Mu-
nicipal, aos postos de saúde do município para verificar se estão aptos para o 
recebimento da vacina contra o Covid-19. Relatou da falta de medicamentos 
nos postos de saúde, que segundo o setor responsável pela distribuição, a situ-
ação deve ser normalizada nas próximas semanas. Encerrou saudando todos 
os limoeirenses. sorte O SEGUNDO vereador inscrito, José Valdir da Silva, 
iniciou seu pronunciamento desejando Bom dia aos vereadores presentes, 
agradecendo a participação de todos, e registrando a presença do novo Presi-
dente da Liga Desportiva de Limoeiro do Norte, falou dos seus requerimentos 
protocolados na secretaria da Câmara Municipal. Em aparte a vereadora Ân-
gela endossou a importância dos requerimentos do vereador Valdir. O verea-
dor encerrou seu pronunciamento agradecendo a atenção dos demais vereado-
res, e ressaltando seu desejo do retorno das Sessões presenciais.  TERCEIRO 
vereador inscrito, Rubem Sergio de Araújo (Rubinho) Iniciou desejando bom 
dia aos vereadores presentes, em seguido, falou dos seus requerimentos pro-
tocolados na secretária da desta casa legislativa. Cobrou da administração 
municipal mais atenção ao Bairro Antônio Holanda, agradeceu ao Sr. Valdo 
Lemos, Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, pelo atendimento a 
sua solicitação de limpeza das vias públicas do referido bairro, ao mesmo 
tempo em que, solicitou do mesmo a limpeza em frente da UPA do Bairro 
Antônio Holanda. Relatou ainda que a escola do bairro está sendo usada como 
ponto de uso de drogas, cobrou da secretária de educação providencias quanto 
ao assunto, encerrou agradecendo a atenção dos demais vereadores. QUAR-
TO vereador inscrito, vereador Darlyson de Lima Mendes (Paxá), iniciou 
cumprimentando os vereadores presentes. Parabenizou a participação da Se-
cretária de Educação na Tribuna Livre, assim como o desempenho da mesma 
à frente da pasta. Falou de suas solicitações feitas á secretaria de educação que 
estão sendo atendidas e endossadas por outros vereadores, falou que sempre 
estará disponível para atender as demandas do Bairro Luiz Alves de Freitas, e 
ressaltou que o referido bairro necessita de uma operação de limpeza e de uma 
revisão nas luminárias, e ressaltou que isso é uma reivindicação da população 
da comunidade, finalizou agradecendo. O QUINTO vereador inscrito, a vere-
adora Ângela Maria Pereira da Silva, iniciou desejando bom dia aos limoei-
rensnses e aos colegas vereadores. Parabenizou o município de Limoeiro do 
Norte, por está entre as 21 (vinte e uma) cidades que receberam as vacinas 
contra a Covid-19, assim como, também, parabenizou o Secretário Municipal 
de Saúde e o Prefeito municipal. Relatou a visita da comissão de saúde a al-
gumas UBS’s do município, e que estas, estão aptas a receberem, armazenar 
as vacinas recebidas, ressaltou que, ainda existem alguns problemas a serem 
resolvidas nas referidas UBS’s. Afirmou, como membro da comissão de saú-
de, que continuarão fazendo as visitas. Finalizou agradecendo a todos.. O 
SEXTO vereador inscrito Heraldo de Holanda Guimarães, iniciou seu pro-
nunciamento desejando bom dia aos vereadores presente, relatou de sua pre-
sença, junto a comissão de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, em 
reunião que tratou sobre a aquisição de produtos da agricultura familiar para 
a alimentação escolar, ressaltou que é um tema muito importante para o forta-
lecimento da agricultura familiar e a geração de emprego e renda. Agradeceu 
ao Prefeito, pela instalação de uma Areninha na comunidade do Córrego de 
Areia, e pediu que esse equipamento esportivo seja instalado nas demais co-
munidades. Falou da instalação de um “mata-burro” na entrada da comunida-
de de Igarana, para evitar que os animais ocupem o asfalto que tem transito 
intenso. Encerrou agradecendo aos colegas vereadores pela produtividade nos 
trabalhos. O SÉTIMO vereador inscrito Valdemir Bessa Salgado, iniciou se 
pronunciamento desejando bom dia aos colegas vereadores, falou de seus re-
querimentos protocolados na secretária da Câmara Municipal, reivindicou a 
reconstrução da estrada que liga a comunidade do Arraial a comunidade de 
Pedra Branca. Parabenizou a vereadora Ângela por requerer a conclusão das 

obras de pavimentação na comunidade de Varginha. Relatou que visitou o 
Secretário de saúde, e solicitou de forma verbal, que o mesmo agilize a nor-
malização da distribuição de medicamentos nos postos de saúde o mais rápido 
possível. Parabenizou o vereador Paxá por reivindicar a operação do progra-
ma “Limpa Limoeiro”, ressaltou que muitas comunidades necessitam receber 
esse beneficio. Encerrou agradecendo. O OITAVO vereador inscrito George 
Eric Coelho Vieira e Silva, iniciou seu pronunciamento cumprimentando os 
colegas vereadores, parabenizou a Secretária de educação a Sra. Fátima Ho-
landa, pela condução da pasta, e decisões tomadas nesse momento de pande-
mia. Relatou que recebeu respostas do secretário de Infraestruturas quanto aos 
seus requerimentos apresentados na Sessão anterior. Registrou a participação 
da comissão de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura em palestra realiza-
da no SEBRAE sobre a aquisição de produtos da agricultura familiar pelo 
poder público, fez um requerimento, de forma verbal, para que a secretaria de 
educação insira dentre os produtos adquiridos da agricultura familiar para a 
merenda escolar, o mel e o doce. Finalizou registrando o encerramento das 
inscrições para a seleção de assessor parlamentar de seu gabinete e que o 
processo de seleção continua, agradeceu aos colegas vereadores pela atenção.  
. O NONO vereador inscrito, a vereadora Lívia Meneses Maia, iniciou dese-
jando bom dia aos vereadores. Agradeceu ao Presidente da Câmara de Russas, 
relatou visita a referida Câmara. Registrou a reunião da comissão de finanças 
e orçamento, e que estarão enviando ofícios requerendo explicações ao que 
diz respeito a finanças e orçamento do município. Falou da satisfação em li-
moeiro ter recebido a vacina contra a covid-19, e da vacinação dos profissio-
nais de saúde e os idosos da casa do idoso de Limoeiro. Falou da importância 
de cobrar que seja cumprido o que estabelece o PNAE (Programa Nacional de 
Alimentação Escolar) que determina que 30% da merenda escolar seja adqui-
ridas da agricultura familiar. Falou da importância de leis de proteção animal, 
relatou ter projetos que não estão sendo executados, e que precisam serem 
efetivadas para protegerem os animais em situação de rua do município. En-
cerrou agradecendo pela oportunidade. O DÉCIMO vereador inscrito, Do-
mingos Eduardo Bezerra Lins, Desejou bom dia aos vereadores, se disponibi-
lizou em trabalhar projetos de defesa a animais abandonado. Registrou 
encontro com o secretário de saúde, esclareceu a falta de medicamentos nos 
postos, dizendo ser a responsabilidade do Governo do Estado e que a secreta-
ria de saúde do município já contatou o Estado para a resolução do problema. 
Relatou sobre o recurso direcionado ao enfrentamento da Covid-19, dizendo 
haver uma comissão que gerencia e fiscaliza todos os recursos. Falou de seus 
requerimentos protocolados na secretaria da Câmara Municipal, e registrou 
visita na comunidade da Várzea do Cobre, e solicitou de forma verbal, que 
seja instalado um equipamento de saúde na referida comunidade. Falou sobre 
os problemas relacionados a empresa ENEL, relatados por usuários, cobrando 
explicações. Finalizou agradecendo a todos. O DÉCIMO PRIMEIRO verea-
dor inscrito, Carlos Marduque Silva Duarte, iniciou cumprimentando os vere-
adores presentes, falou da falta de medicamentos nos postos de saúde e nos 
CAPES. Levantou a questão das reclamações de usuários da empresa ENEL e 
solicitou de forma verbal, que se cobre dos deputados estaduais, uma audiên-
cia para tratar dessa questão, que segundo o vereador, ocorre em todo o Esta-
do. Relatou está visitando os postos de saúde e que dará continuidade. Falou 
do cuidado na aplicação da vacina para não faltar na aplicação da segunda 
dose. Falou ainda na questão do valor cobrado no combustível em Limoeiro 
do Norte e ressaltou está fiscalizando a situação. Finalizou levantando a pro-
blemática da falta de água em algumas comunidades, pediu explicações ao 
SAAE e ao Poder Executivo. Encerrou agradecendo  a oportunidade. O DÉ-
CIMO SEGUNDO vereador inscrito José Arimatea Ferreira da Costa, iniciou 
desejando bom dia a todos, falou com relação aos seus requerimentos buscan-
do melhorias para a comunidade do Espinho. Falou sobre a vacina contra a 
Covid-19, falou de sua eficácia relatada em estudos e da importância de toda 
a população se vacinar e cada qual esperar sua vez de se vacinar. Falou a res-
peito da falta de medicamentos, que já está sendo resolvido o problema. Rela-
tou da visita feita aos postos de saúde e da péssima estrutura encontrada no 
posto de saúde da comunidade do Bixopá. Encerrou agradecendo a todos.  Em 
seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, inicialmente o Sr. 
Presidente solicitou que o secretário apresentasse o Projeto de Indicação 
001/2021  de autoria do vereador José Valdir da Silva, em seguida, o Presiden-
te colocou o referido projeto em ÚNICA DISCUSSÃO, os vereadores Valdir, 
Marduque e Domingos discutiram o projeto. Posteriormente, o Presidente, 
colocou o referido projeto em ÙNICA VOTAÇÃO. O projeto foi aprovado 
por unanimidade entre os vereadores presentes. Em seguida, o Presidente so-
licitou que o secretário apresentasse Projeto de Indicação 002/2021 de autoria 
do vereador José Valdir da Silva. Logo após, o Presidente colocou o referido 
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projeto em ÙNICA DISCUSSÃO, os vereadores Valdir, Marduque e Arima-
tea discutiram o referido projeto. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pro-
jeto em ÚNICA VOTAÇÃO. O projeto foi aprovado por unanimidade entre 
os vereadores presentes. Não havendo mais projetos, o Sr. Presidente passou 
para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, não havendo mais nada a tratar, o 
Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão Virtual, e, para constar, lavrou-se a 
presente Ata, que, após conferida, restou assinada pelos vereadores presente à 
Sessão.
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